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причетних до пожеж; передбачено, що розділ VI “Сили та засоби” заповнюється відповідно до Довідки про 
пожежу, що є додатком 1 до [15]; розширено номенклатуру причин виникнення пожеж. 

Тож, внесення змін до документів, що регламентують діяльність, пов’язану зі статистичним обліком 
пожеж та їх наслідків в ДСНС України, сприятимуть створенню необхідних умов для підвищення достовірності 
та повноти первинних даних щодо обліку пожеж, інформативності й якості ведення даної роботи. 
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ЩОДО СТВОРЕННЯ ІНТЕГРОВАНОЇ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО 

НАГЛЯДУ (КОНТРОЛЮ) 
 

03.11.2016 року Верховна Рада України прийняла Закон України № 1726-VІІ «Про внесення змін до 
Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» щодо 
лібералізації системи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», котрий з 01.01.2017 
року вступив в дію. 

Цим Законом передбачено створення Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду 
(контролю). 

Відповідно до статті 41 Закону України від 05.04.2007 року № 877-V «Про основні засади державного 
нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»: 
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1. Інтегрована автоматизована система державного нагляду (контролю) створюється з метою 
забезпечення суб’єктів господарювання та органів державної влади, органів місцевого самоврядування 
інформацією про заходи державного нагляду (контролю). 

2. До інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) вносяться відомості про: 
юридичних осіб - найменування, ідентифікаційний код, місцезнаходження, види діяльності, ступінь ризику від 
провадження господарської діяльності; фізичних осіб - підприємців - прізвище, ім’я, по батькові, реєстраційний 
номер облікової картки платника податків (серія та номер паспорта - для фізичних осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, 
повідомили про це відповідному органу доходів і зборів та мають відмітку в паспорті), місце проживання, види 
діяльності, ступінь ризику від провадження суб’єктом господарювання господарської діяльності; найменування 
органів державного нагляду (контролю); види господарської діяльності, що підлягають державному нагляду 
(контролю); перелік нормативно-правових актів, дотримання вимог яких перевіряється під час здійснення 
заходів державного нагляду (контролю), з посиланням на офіційні веб-сторінки відповідних органів державного 
нагляду (контролю); річні плани проведення заходів державного нагляду (контролю) та план проведення 
комплексних заходів державного нагляду (контролю); результати здійсненого заходу державного нагляду 
(контролю) із зазначенням номера акта щодо виявлення або відсутності порушень законодавства, посилання на 
відповідні вимоги законодавства у разі виявлення порушень; короткий зміст розпорядчого документа про 
усунення порушень, виявлених під час здійснених заходів державного нагляду (контролю); застосовані до 
суб’єкта господарювання адміністративно-господарські санкції за результатами здійсненого заходу державного 
нагляду (контролю); результати оскарження розпорядчих документів органів державного нагляду (контролю) та 
застосовані до суб’єктів господарювання адміністративно-господарські санкції. 

3. Відомості, що містять інформацію з обмеженим доступом, до інтегрованої автоматизованої системи 
державного нагляду (контролю) не вносяться. 

4. Доступ до відомостей інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) (крім 
реєстраційних номерів облікових карток платників податків та паспортних даних) здійснюється через мережу 
Інтернет та є відкритим і безоплатним. 

5. Під час створення інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) 
забезпечуються її сумісність і взаємодія з іншими інформаційними системами та мережами, що складають 
інформаційний ресурс держави. 

6. Відомості, внесені до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю), 
захищаються відповідно до вимог законодавства у сфері захисту інформації. 

7. Інтегрована автоматизована система державного нагляду (контролю) є об’єктом права державної власності. 
8. Створення та функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) 

забезпечує центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну регуляторну політику, політику з питань 
нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської 
діяльності та дерегуляції господарської діяльності, який є її держателем. 

9. Технічним адміністратором інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) є 
державне унітарне підприємство, яке належить до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що 
реалізує державну політику у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, та здійснює заходи з адміністрування і програмного супроводження інтегрованої 
автоматизованої системи державного нагляду (контролю), відповідає за збереження її даних, захищає їх від 
несанкціонованого доступу та знищення. 

10. Порядок функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю), внесення 
відомостей до неї та строки розміщення цих відомостей затверджуються Кабінетом Міністрів України. 

11. Органи державного нагляду (контролю) та центральний орган виконавчої влади, що реалізує 
державну регуляторну політику, політику з питань нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, 
ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської діяльності та дерегуляції господарської діяльності, 
зобов’язані вносити відомості до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) у 
строки, визначені законодавством". 
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